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Bevezetés az asztrológiába 
 
 
Ez a munka nem jöhetett volna létre Hajnal Albert máig kiadatlan munkájának, az Astrosophia 
Hermetica címő tanulmány kéziratának, ennek a nagyszerő, egységes, jól szerkesztett, tartalmi szempontból 
pedig az egész újkori asztrológia fejlıdésére nézve jelentıs, átfogó, hiánypótló mőnek a felhasználása nélkül. 
Sajnos, azóta bizonyossá vált, hogy nem javíthatja ki könyvét, hogy az általa szükségesnek tartott javításokkal 
közzé tegye. Hajnal Albert mőve most is érvényes. 
 
Adózzunk tisztelettel Hajnal Albert életmőve elıtt.  
 
Mielıtt rátérnék az asztrológia jelen helyzetének elemzésére, köszönetet mondok két fontos tanítómnak, akik 
az asztrológia alapjainak elsajátításában jelentısen segítettek. Dubravszky László négy fı (!) számára indított 
utolsó alap- és középfokú tanfolyama, valamint László András átlagosan tíz fıvel mőködött egyetemi szintő 
iskolája lehetségessé tették találkozásomat Hajnal Albert személyével, az Astrosophia Hermetica mély 
tanításával.  
 
A legfontosabb tudást, amely szavakon túli: Hamvas Béla, Weöres Sándor, néhány más magyar 
költı és az indiai Acslánanda Jakhmola nélkül nem szerezhettem volna meg és most nem adhatnám át 
Önöknek. Legnagyobb tanítóim ık voltak. 
 
 

Mi az asztrológia?  
Meddig terjed az érvényessége? 

Az axiomatikus asztroszófiai alapelvek 

1 Az Idıértéktörvény 2 Az Analógiatörvény 3 A Folyamattörvény (Kezdettörvény, initiatio) 

4 A Sorstörvény (Karma-tan) 5 Az Apollón-elv  

(Öskü Csaba definíciói) 

 

Az asztrológia elméleti alapvetése 

Az asztrológia néhány egyszerő axiómán1 alapul: 

1 Az Idıértéktörvény: az idıpont meghatározott minıséggel bír. 2 

„Az Idı a gazda mindenütt.” 

2 Az Analógiatörvény: az adott pillanat minısége a Naprendszer minden pontján és létszintjén 
érvényesül. 

„Íme, ami fent van,  
alulról jön,  

                                                           
1Axióma: tovább nem magyarázható alapelv. 
2Ezt a minıséget jelzi analógiás, szimbolikus áttételen keresztül a horoszkóp: az asztrológia által használt 
archetípusok (végsı szemléleti formák) egymáshoz való (a geometria által szimbolizált) viszonyának szemléletes 
ábrázolásával. Ez a szemléletesség a számítógép fejlıdésével veszít jelentıségébıl, mert az egyre több 
archetípus figyelembe vételével és bonyolult számítások elvégzésével legalábbis megnyílt a lehetıség a 
horoszkóp képileg már nem megjeleníthetıen összetett formáinak elemzésére is. A horoszkóp mint mandala 
tehát - legalábbis részben - átadja helyét bonyolult táblázatoknak és számításoknak. 
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ami lent van, felülrıl.  
Az Egy mőve a varázslat.” 

3 A Folyamattörvény: minden kezdettel bíró folyamat lefolyását meghatározzák a kezdeti 
peremfeltételek. 

„Amikor a megszületett gyermek a Föld egy  
földrajzi koordinátákkal meghatározott pontján  

elsı lélegzetét veszi, elkezdıdik egy új életfolyamat.” 

4 A Sorstörvény: minden tett következményei visszaszállnak a cselekvıre. 

„Nincs tételes bőnlista, s nincs büntetés. 
Szeretet van csak és nehézkedés.” 

5 Az Apollón-elv: minél általánosabb - minél lényegibb - kérdésem tartalma, annál pontosabb 
választ kapok a folyamat jellegérıl.  Minél konkrétabb eseményre, idıpontra kérdezek, a 
válasz annál homályosabb, annál kevésbé értelmezhetı. 

„Gnóthi szé autón! Ismerd meg önmagad!” 

 (Meta)fizikai analógia: Heisenberg bizonytalansági relációjához hasonló elv mőködik, a természeti törvények itt 
is érvényesek. (Nem lehet egyszerre meghatározni egy részecske helyét és impulzusát.) 

A Kozmikus Princípiumok  

A csillagfejtés olyan problémacsoportjához érkeztünk el, amely már közelebb vezet a 
gyakorlati csillagfejtéshez. Háttérként ehhez is kozmogóniai távlat szükséges, és az 
Analógiatörvény segítségével kell tájékozódni, a más fogalmakkal meg nem közelíthetı 
témakörben.  

A csillagfejtésben ısidık óta ismert kozmikus teremtı princípiumokat mindenkor a 
"geocentrikus Nap-rendszer" bolygóival hozták kapcsolatba és a bolygókat ezek 
analógiáiként tekintették. Mielıtt további fejtegetésekbe bocsátkoznánk, az alábbiakban 
néhány kulcsszóval jellemezzük a kozmikus princípiumok idea-töltéseit.  

 0. TAO, a Meg-nem-nyilatkozott.  

1. Nap: LOGOSZ, a teremtı elv, a világosság.  

2. Hold: nıiség, passzivitás, elfogadás, változás, a kettısség, az ÉN és a NEM-ÉN.  

3. Mars: az energia, az akarat, a harc, a szenvedély.  

4. Merkúr: a közvetítés, a tudás, tapasztalat hasznosítása, a Lélek és Szellem egyensúlya.  

5. Jupiter: a rend, a törvény, a rendszeralakítás, igazság.  

6. Vénusz: a teremtés vágya, a szépség, az együttmőködés, harmónia.  

7. Szaturnusz: a szanszára, a befejezettség, a Karma.  

8. Uránusz: kataklizmikus erık, a felbomlás és a ciklikus evolúció.  

9. Neptunusz: a Káosz, a tágulás, átszellemülés, regeneráció.  

10. Plútó: az ellentétek kiegyenlítıdése, a kétpolaritású semlegesség, a Megszabadulás Kapuja.  

A NAP és a HOLD kivételével az elnevezéseket a görög-római mitológia istenképeibıl 
vette át az európai csillagfejtés, mint terminológiákat.  
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Az asztrológia csak a szerkezetet (a jellemet és az általa generált sorsot) 
látja. A fontosabbat, a hitet (világnézetet) ki-ki magának szerzi meg és alakítja 
és kinyilvánítja elemi etikai döntésekkel, cselekedetekkel. Bármennyire kedvezı 
is egy struktúra, élıvé, életté csakis gondolat által válhat. 

A gondolat, mint mőködtetı elv elsıdlegességének állítása nem kevesebbet jelent, mint 
hogy az ember veleszületett szabadságának következtében képes ellene dolgozni saját 
jellemének és sorsának, és ebbeli tevékenysége ideig-óráig eredményes is lehet.  
 
Az elmúlt öt évben tanulmányoztam a modern nyugati asztrológiát. Monográfiák, az 
Internetrıl letöltött tanulmányok lefordítása, folyamatos olvasása révén megismertem az 
asztrológia jelen helyzetét, az utóbbi harminc év rendkívül termékeny, forradalmi 
idıszakának fejleményeit. Az alapok nem változtak, de a technika fejlıdése átütı módon 
vezeti sikerre a pontosság és a részletek irányába tett erıfeszítéseket.  
Nem elégedtem meg azonban a helyzet felmérésével, képességeimhez és lehetıségeimhez 
mérten magam is hozzájárultam a fejlesztések és felfedezések korszakához. Tovább 
gondoltam az asztrológia világmérető fejlıdésének fı tendenciáit és fıként az alapelvek 
tisztázása révén, illetve a fényszögtáblázatok számítógépes kiértékelésében, a tehetség és 
intelligencia mérése, másrészrıl a szinasztria (két ember kapcsolatrendszere) kiértékelésében 
tettem nagy lépéseket elıre.  

A görög mitológia tanulmányozásával hozzájárultam a Naprendszer új asztrológiai 
objektumai, a kisbolygók és hipotetikus bolygók tulajdonságai feltérképezéséhez.  
 
Asztrológiai forradalom a XX. és XXI. században  
 

Az ókori és középkori, tradícionálisnak is nevezett asztrológia még csak hét bolygót ismert. A 
házcsúcsok és bolygópozíciók kiszámítása lassú és fáradságos matematikai módszerekkel, 
kézzel, papíron történt. Az asztrológia mővelıi sokoldalúan képzett, csillagászati és 
matematikai ismeretekkel, szimbólumfejtı, meditatív képességekkel rendelkezı emberek 
voltak.  

A tudomány és vele együtt a csillagászat fejlıdése meglepı, gyökeres fordulatot hozott az 
asztrológiában is. Új bolygókat fedeztek fel a csillagászok és ezzel új, szellemi, az 
anyagvilágból kivezetı, nagy erejő tanító princípiumok jelentek meg az égen. A transz-
szaturnuszi (transzcendentális, messianisztikus) bolygók fölfedezésével egyidıben új, a 
tradícionális emberi kapcsolatrendszert felbomlasztó szellemi folyamatok indultak be az élet 
minden területén: a tudomány, a technika, a mővészetek és napjainkban a vallások gyökeres 
megújulási folyamatokban tisztulnak meg földies, anyagias elemeiktıl. Új evolúciós 
tendenciák keletkeztek, amelyek átmenetileg - az új szerkezet kiépüléséig - megzavarják, 
felborítják az ısi tradíciókra épült rendet.  

Jelenleg a tudományos-technikai forradalom második nagy hulláma, a mennyiségi elsı 
hullámot követı minıségi, intenzív fejlıdési szakasz kellıs közepén (elején?) vagyunk, 
amelyet informatikai forradalomnak is neveznek. Ennek a korszaknak jelentıs csillagászati és 
őrhajózási eredményei vannak, amelyek már érzékelhetık a legújabb kori asztrológiában. A 
kisbolygók fölfedezésével, asztrológiai jelentıségük fölismerésével megnıtt az objektumok 
száma; azonban a nagy teljesítményő számítógép a megnövekedett adatmennyiség 
feldolgozásához és így a gyorsabb, pontosabb elemzéshez megfelelı eszköz.  
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Egészen biztos, hogy a Naprendszer összes elemének van metafizikai jelentése. Az 
asztrológus (asztrozófus) kötelessége, hogy a metafizika jelentéstartományában is értelmezze 
az általa ismert égi objektumokat, csillagászati jelenségeket.  

A földi létet asztroszófiailag meghatározható, asztronómiai, objektum-természető 
megfelelésekkel bíró alapelvek (például a naprendszer bolygói, kisbolygói, üstökösök, 
állócsillagok által megjelölve, a görög, egyiptomi, indiai, kínai és héber mitológia istenei, 
félistenei által szimbolizáltan), illetıleg együttes mőködésüket szabályozó törvények, további 
alapelvek kormányozzák. Az istenek és léthelyük tulajdonságai axiomatikusak, tényjellegőek, 
tovább már nem vitathatók. Az emberi létviszonyokat mélyebben vizsgáló jövıbeli 
(reménybeli) természettudomány alapelemei: a jungi pszichológiát továbbfejlesztı, az 
ezoterikus hagyományt (a görög mitológiát) újragondoló, holisztikus szemlélető tudós, a 
specialista ellentéte használja majd ıket mindennapi személyiség/lélek fejlesztı praxisában.  

A modern nyugati asztrológia fejlıdését megnyugtató irányúnak látom: a modern nyugati 
asztrológiában egyre inkább tért nyer a logikára és sok munkára alapozott szemlélet.  

 

Mindamellett a csillagászat és az őrkutatás fejlıdésével új objektumok is az emberi 
megismerés hatókörébe kerültek. A transz-szaturnuszi bolygók és kisbolygók fölfedezésével, 
valamint asztrológiai jelentésük fölismerésével megnıtt a számításba jöhetı objektumok 
száma. Eddig soha nem látott pontosságot és szemléletességet tudunk elérni az elemzésben.  

 

Összegezve az asztrológia jelen állapotát:  

 
- a szellemi csúcsokon kezd valamiféle rend kialakulni; fokozatosan eltőnnek a képzelet 

termékei, a tudatlanságból fakadó, jóhiszemő tévedések; 
- a szellemi fejlıdés bolygói (Uránusz, Neptunusz, Plútó) segítségével egyre pontosabban 

értelmezhetjük a jelen korszak folyamatait a világban és személyekben egyaránt; 
- a kisbolygók megjelenésével az egyéni horoszkóp kifejtése, a jellemrajz és sorsismeret, a 

kapcsolati elemzés leginkább a színes televízió bemutatkozásához hasonlítható forradalmi 
áttöréssel színessé, plasztikussá vált, részletgazdagsága megnıtt; 

- a nagy teljesítményő számítógépek, táblázatkezelı programok sokkal gyorsabb, és 
egyszersmind alaposabb elemzést tesznek lehetıvé.  

- A mai modern nyugati asztrológia segítségével eddig soha nem 
látott pontosságú jellemrajzot készíthetünk, eddig soha nem 
tapasztalt mértékő rálátásunk van a személyes sorsunkra és 
jellem-megalapozó adottságainkra. 

- Személyiség alap-adottságok felmérése – fantázianevén: 
Személymérleg teszt – az eredményesség és az alaptermészet 
(velünk született esszenciális adottságaink) objektív 
(táblázatokkal, számokkal, grafikonokkal alátámasztott) 
kiértékelése. Kitőnı önismereti lehetıség. 
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A tökéletes születési adottság-felmérés lehetısége megnyílt! 
 
Az asztrológia ma is az egyetemes kultúra szerves része. 
 
Például 1999. augusztus 11-én, a nálunk látható teljes napfogyatkozással egyidıben karmikus 
kereszt volt az égen. A Nap, a Hold, az Uránusz, a Mars és a Szaturnusz vett részt a kereszt 
megalkotásában. A tranzit részletes számítógépes elemzésével ki lehet mutatni, kit mennyire 
érint ez a kozmikus esemény. Az azóta eltelt idıszak eseményei igazolják elırejelzésemet. 
 
Bizalommal forduljanak hozzám, ha minden igyekezetük ellenére valamit nem sikerülne 
megérteni. Ugyanakkor kérem, hogy legyenek türelmesek, mert az Önök fejében és szívében 
a tudás és a hit hamarosan összhangzó egységgé lesz.  

Öskü Csaba 
Az Eudoxia© módszer 
 
Személyiség alap-adottságok felmérése – fantázianevén: Személymérleg teszt – az eredményesség és az 
alaptermészet (velünk született esszenciális adottságaink) objektív (táblázatokkal, számokkal, grafikonokkal 
alátámasztott) kiértékelése. Kitőnı önismereti lehetıség. 
Pályaválasztási, pályamódosítási tanácsadás egyúttal, gyakorlati életét is pozitív irányba mozdíthatja, ha 
pontosan megérti, mire alkalmas a módszer, mit mérünk vele. 

Az Eudoxia Synastria módszer 
 
Kapcsolatrendszerét az Eudoxia Synastria módszerrel részleteiben is megismeri. Tudatosabbá és így 
harmonikussá teheti családi-, szerelmi-, baráti- és munkatársi viszonylatait.  
Az Eudoxia Synastria módszer az Eudoxia© elemzés ismeretében hatékony igazán, tehát javasoljuk a partner 
(beleegyezésével) személyiség alap-adottságai felmérését is. 
 

Öskü Csaba            (06-20) 378 4115   
 
Honlap: http://kapcsolatelemzes.extra.hu/   
E-levél: kheiron@hdsnet.hu 

 


